Nom, Prénom
Adresse
Tél
Société
Adresse
Ville, date
Objet : votre annonce n° ... ou candidature spontanée
Madame ou Monsieur, (selon la personne responsable du recrutement)
Titulaire du BAFM, je désire aujourd'hui, après avoir durant XXX ans exercé plusieurs responsabilités au sein de diverses auto-écoles, évoluer au niveau de ma carrière professionnelle, c'est pourquoi, je vous présente ma candidature au poste d'inspecteur au permis de conduire.
Mon objectif premier est de garantir la sécurité des automobilistes, et pour ce faire je suis tout à fait apte à exécuter ma première mission qui est de juger, les compétences d'un futur conducteur dans la maîtrise du véhicule, son anticipation, son respect du code de la route et sa réactivité. Mes compétences me permettent également d'assumer mes autres fonctions comme celle de pédagogue et d'administratif auprès des auto-écoles, ou encore apporter mes compétences aux campagnes de prévention routière.
Diplomate et possédant une excellente résistance nerveuse et physique, je suis certain de remplir les conditions nécessaires pour occuper ce poste.
Disponible immédiatement, je me tiens à votre disposition pour vous rencontrer à votre convenance, et dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame ou Monsieur (selon le titre), mes respectueuses salutations.
Signature
Pièce jointe : un curriculum vitae
















Cher(e) Candidat(e)

Merci d'avoir téléchargé ce modèle de lettre sur notre site. Nous espérons qu'il vous aidera à rédiger votre propre lettre de motivation.

---------------------------------------------------------------------------------------
Besoin de conseils pour rédiger votre lettre de motivation ou vous préparer pour l’entretien d’embauche ? Consultez nos articles :

· Tous nos conseils pour rédiger une lettre efficace 
· Attention à la présentation ! 
· Les verbes d’action à utiliser 

· Les modèles de courrier pour mettre en forme votre lettre

· Et toujours plus de 1200 exemples de lettres de motivation à consulter gratuitement


Nous proposons également plusieurs centaines d'exemples de CV pour accompagner votre lettre de motivation.

Découvrir notre collection de CV gratuits


Enfin, rappelez-vous qu'une bonne candidature est une candidature personnalisée ! Ne faites pas un simple copier/coller ! Prenez le temps de la rédiger avec soin, car elle décrit votre parcours professionnel et votre personnalité. 


Nous vous souhaitons bonne chance dans vos recherches et vos entretiens  






----------------
Copyright : Les contenus diffusés sur notre site (modèles de CV, modèles de lettre, articles ...) sont la propriété de creeruncv.com. Leur utilisation est limitée à un usage strictement personnel. Il est interdit de les diffuser ou redistribuer sans notre accord. Contenus déposés dans 180 pays devant huissier. Reproduction strictement interdite, même partielle. Limité à un usage strictement personnel. 
Disclaimer : Les modèles disponibles sur notre site fournis "en l'état" et sans garantie.



Créeruncv.com est un site gratuit.

